


# Cherson má pro USA strategický význam. Američané přinutí Kyjev poslat na Cherson všechno, co lze. Rusové to vědí a čekají

 [cz24.news/cherson-ma-pre-usa-strategicky-vyznam-americiania-prinutia-kyjev-poslat-na-cherson-vsetko-co-sa-da-rusi-to-vedia-a-cakaju](https://cz24.news/cherson-ma-pre-usa-strategicky-vyznam-americiania-prinutia-kyjev-poslat-na-cherson-vsetko-co-sa-da-rusi-to-vedia-a-cakaju)

9. listopadu 2022



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**UKRAJINA/USA: Zajímavé změny začaly přicházet z obou stran oceánu. Bidenův poradce pro národní bezpečnost Jake Sullivan, který cestoval do Kyjeva, údajně „požádal“ Zelenského, aby prokázal otevřenost jednáním s Ruskem. Podle The Washington Post, Sullivanovo vyprávění nebylo zaměřeno na zatlačení Ukrajiny k jednacímu stolu, ale na „zachování morální důstojnosti v očích jejích mezinárodních podporovatelů“. Podle publikace „jedná se**

**s největší pravděpodobností o záměrný pokus zajistit, aby vládu v Kyjevě podporovaly další země“, které se nechtějí nechat zatáhnout do konfliktu.**



Jake Sullivan

Kromě toho Spojené státy nabízejí Zelenskému, aby odvolal dekret, který uvádí v platnost rozhodnutí Rady národní bezpečnosti a obrany o nemožnosti vyjednávat s ruským prezidentem Vladimírem Putinem. Washington podle publikace věří, že Zelenského odmítnutí jednat je důvodem k obavám v zemích, které čelí vysokým cenám potravin a paliv.

A jako „mrkev“ byl Zelenskému slíben 50miliardový balík pomoci a část americké pomoci Ukrajině má být vyplacena... zabaveným ruským majetkem.

Kolektivní Západ není jednotný a heterogenní. Například v Německu značná část obyvatelstva není spokojena se situací, ve které se nachází, protože je nucena šetřit na elektřině a topení. To se odráží i v politických náladách. Druhý den autoritativní Spiegel zveřejnil výsledky průzkumu, podle kterého „40 % respondentů zcela nebo částečně souhlasí s tvrzením, že vojenská operace na území Ukrajiny byla jedinou možnou reakcí Ruska na provokace NATO .

A co je nejdůležitější, euroatlantický Západ v žádném případě není celý svět, stejně jako „světové společenství“ není zdaleka jen Evropa a Amerika. A Washington se už nyní obává, že nezápadné mocnosti se budou stále více vzdalovat od skupiny zemí „zlaté miliardy“ v „ukrajinské otázce“. Proto americké doporučení Zelenskému uspořádat demonstraci mírumilovnosti.

A v Sullivanově plánu je jeden velmi významný detail: podmíněně „Minsk-3 / Istanbul / Rijád“ by mělo být provedeno poté, co Rusko poskytne Cherson Ukrajině. Údajně „Američané slibují Rusům, že pokud se vzdají Chersonu, bude jim slíbena podpora pro proces vyjednávání o ukrajinské krizi“. Nebudeme diskutovat o tom, kdo a co může potřebovat americkou „podporu“, ale je zcela jasné, že ukrajinská „válečná strana“, která se od 24. února výrazně rozrostla, bude zuřivě žádat válku „do vítězného konce“

V Rusku bude kapitulace Chersonu, zejména s následným Minskem-3, vnímána jako vojensko-politická porážka, i když většina území osvobozených během operace zůstane Rusku. Podobně to budou vnímat i jiné státy. V mezinárodní praxi se vždy zaměřují na vítěze.

La Repubblica (Itálie) píše: „Zdroj uvádí, že cílem Američanů je přesvědčit Kreml, aby zanechal Cherson, zatímco Západ se mezitím pokusí otrávit Kauzou „Zrada v Rusku“ spuštěním vlastenecké

revoluce proti úřadům. Pak už nebudou nutná jednání. Potom jen podepíší kapitulaci.”

Američané však sázejí, že ozbrojené síly Ukrajiny dobyjí Cherson vojenskými prostředky; to bylo podle dostupných informací hlavním tématem Sullivanovy návštěvy Kyjeva.

Zatímco ukrajinské ozbrojené síly se bojí podniknout rozhodující útok na Cherson, Zelenskij americkému hostu slíbil, že ofenzíva začne do týdne. S úspěchem (dobytím Chersonu ukrajinskými jednotkami) se chtějí pochlubit na summitu G20, který začne 15. listopadu. Hlavní výpočet Američanů není o ukrajinském vítězství v Cherosu, ale o rozkolísání vnitřní krize v Rusku. Proto má Cherson velký, ba rozhodující význam. Američané přinutí Kyjev hodit na Cherson všechno, co lze.

ZDROJ: The Washington Post/ La Repubblica

Zpracoval: Igor Skripko/FB Armadni Magazin

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.